

Вечерний Ростов

№ 222 (16745)

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Вторник, 15 ноября 2016 г.

Утренние новости

ДВЕРИ ОКДЦ ОТКРЫТЫ РЕШЕНИЮ ЖЕНСКИХ ПРОБЛЕМ

● В субботу в Областном консультативно-диагностическом центре (улица Пушкинская, 127) с 10 до 14 часов пройдет День открытых дверей. Гинеколог-онколог Олег Николаевич Гладких бес платно проконсультирует ростовчанок по женским проблемам.

Чтобы принять участие в встрече, необходимо предварительно записаться по телефону 200-22-22 (звонить можно сегодня, завтра и послезавтра с 19 до 20 часов). Пациентки с новообразованиями смогут не только пройти осмотр, но и впоследствии получить оперативное лечение на базе ОКДЦ.

«РОСТОВ-ДОН» ИГРАЕТ ВЕЧЕРОМ БЕЗ ЧЕТЫРЕХ ЗВЕЗД

● Сегодня вечером в Невинномысском гандбольном клубе «Ростов-Дон» сыграет со «Ставропольем-СКФУ» в рамках национального чемпионата. На место ростовчанки прибыли автобусом еще вчера, вот тренировки перед матчем тренерский штаб решил не назначать – последняя проведена еще в Ростове перед выездом.

Наставник «Ростов-Дона» Ян Лесли не взял с собой четырех ярких игроков – отыграл предста влен травмированным Влади миром Борбонниковым и Ане Пауле Родригэз, отработавшей почти все матчи без перерыва Екатери на Ильиной... И почему-то Ян Лесли дал отдыши Анне Сен, которую болельщики уже давно не видели на площадке...

КАПРЕМОНТ НА ФАСАДАХ ПОДНЯЛСЯ ДО КРОВЕЛЬ

● В рамках контроля за ходом и качеством выполняемых работ проведен обезд в Ленин ского района здания на улице Шаумяна, 98, улице Станислав ского, 100 и 104. В этих домах ведется капитальный ремонт кро вел и фасадов.

В настоящий время капремонт завершен на 39 многоквартирных домах, по 8 многоквартирным домам ремонт находится в стадии завершения. Всего по про грамме капитального ремонта мира по футболу в текущем году будет отремонтировано 47 домов, из которых 16 являются объектами культурного наследия.

ВЕЧЕРОМ ПАКЕТ С МУСОРОМ ПУГАЛ БОЛЬШУЮ САДОВУЮ

● Вчера вечером в полицию поступило сообщение, что в магазине на Большой Садовой (между проспектом Кировским и переулком Университетским) обнаружен подозрительный пакет.

На место тут же прибыли ки ногологи, взрывотехники. Терри торию оцепили, людей эвакуиро вали на безопасное расстояние. Пришло даже частично ограни чить движение по проезжей части улицы! Но ничего взрыво опасного в пакете не было – только обычный бытовой мусор.

НАРУШИТЕЛЯМИ ГРАНИЦЫ СТАЛИ ТРИ ТОННЫ ОРЕХОВ

● Сотрудники Пограничного управления ФСБ России по Ростовской области задержали жите ля Украины, который плани ровал перевезти в Ростовскую область нарезиновой лодке три тонны лущенного ореха. Общая сумма товара составила два миллиона рублей.

Пограничники изъяли товар, а в отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по статье «Ведение на государственной границе РФ либо вблизи ее хозяйственной, промысловой или иной деятельности без уведом ления пограничных органов».

ВЧЕРА ДВЕ ПЕНСИОНЕРКИ ПОГИБЛИ ПОД КОЛЕСАМИ

● Вчера вечером на улице Содружества, 82 (Советский рай он), «мимобус» сбил 72-летнюю пенсионерку, пересекавшую проезжую часть в неподалеку от пешеходного перехода. Пожилая женщина скончалась по дороге в больницу.

Чуть позже в переулке Сальском, 81 (Первомайский район на шего города), водитель «тойоты» сбил 84-летнюю старушку, которая тоже пыталась перейти дорогу там, где этого делать нельзя. Как результат – еще одна смерть ростовской пенсионерки от полученных травм! На этот раз прямо на месте происшествия...

2-403-816, 2-403-806

Футбол и около «РОСТОВ» ВЕСЬ В «АДИДАСЕ»?

Футбольный клуб «Ростов» поместил на сайте госзакупок заявку на приобретение футбольной формы фирмы Adidas. Общая стоимость контракта составляет больше 7,6 миллиона рублей. Согласно техническому заданию, руководство ФК «Ростов» намерено приобрести более 7500 единиц одежды, большинство из которых детские: футболки, шорты, ветровки с капюшоном и без, брюки, поло, гетры, вратарские перчатки и так далее. Согласно документу, маленькие футболисты будут носить носки почти за 500 рублей и футболки со спортивной формой, раздраженно бросил трубку.

Впервые в городе

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО В РОСТОВЕ...

...подписавшись утром на «Вечерний Ростов» в системе доставки «Вечерка» – к вечернему чаю!, вы уже вечером получите свежий номер городской газеты?

ТЕЛЕФОН 2-999-006 ЭТО ДЛЯ СПРАВОК

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯЖКА, ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЯГКОЙ И КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ



Тел.: 232-02-57, 229-08-38.

ВЧЕРА В ПОЛИЦЕЙСКОМ СТРОЮ БЫЛИ ПЯТЬ КОННЫХ КАЗАКОВ

Вчера в 16 часов на Театральной площади, возле мемориала «Освободители Ростова», выстроились подразделения полиции.

На левом фланге выделялись пятеро конных казаков.

Ни дождь, ни ветер не помешали инструктуажу гарнизона полиции Управления МВД России по Ростову-на-Дону. В таких мероприятиях традиционно участвуют и казаки муниципального конного взвода.

– Obviously мы отправляемся на инструктажи на Театральной площади конным строем от ипподрома, – рассказал казак муниципального взвода, член Клуба друзей «Вечернего Ростова» Василий Вареник. – На этот раз, учтывая непогоду, чтобы лошади

пришли к определенному решению о том, нужны или не нужны конные казаки южной столице.

А. ОЛЕНЕВ. Фото автора.

Всего же на Театральной пло

щади на совместных инструк

туах выстроились триста человек,

включая сотрудников всех вось

ми районных отделов полиции,

Центр кинологической службы,

добровольных народных и каза

чных дружины.

Заместители начальников отде

лов полиции по охране обществен

ного порядка всех районов горо

да объявили благодарность за ак

тивное участие в охране обществен

ного порядка.

стного инструктажа. До сведения полицейских довели оперативную обстановку на территории города. Также состоялась проверка внеш него вида сотрудников, наличия служебного удостоверения, жетона и необходимой экипировки согласно внутреннему уставу.

Как сообщила пресс-служба администрации города, вчера на площади были вручены удостоверения членам народной дружины Ростова-на-Дону. Трудовым и студенческим коллективам, а также представителям казачьих дружины объявлена благодарность за активное участие в охране общественного порядка.

На снимке: пятеро казаков вчера участвовали в построении полицейских на Театральной площади.



Поздравления – и от «Вечернего Ростова»!

СЕГОДНЯ БЕЗ ВЫПУСКНИКОВ РГЭУ (РИНХ) ЭКОНОМИКУ ПРЕДСТАВИТЬ НЕВОЗМОЖНО

РОСТОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ТОРЖЕСТВЕННО И МНОГОПЛАНОВО ОТПРАЗДНОВАЛ СВОЕ 85-ЛЕТИЕ

Ростовский государственный экономический университет (РИНХ) отметил свое 85-летие. Торжественный вечер, посвященный юбилею, состоялся в актовом зале университета, который недавно был отремонтирован и теперь восхищает гостей своим элегантным убранством.

За 85 лет был проделан огромный путь, как правило, у героя новых наркоманов». В октябре прошлого года Вероника Скоркова говорила, что «эпидемия ВИЧ может выйти из под контроля к 2020 году».

ГАЛКИН ОТ ПРИМАДОННЫ

УШЕЛ К ТЕЛЕДЕТИШКАМ

Максим Галкин стал ведущим нового детского шоу Первого канала. Передача называется «Лучше всех», в ней дети в возрасте от 3 до 12 лет будут демонстрировать свои таланты: исполнять песни или танцевать, показывать фокусы или стоять на голове, вести серые дискуссии со взрослыми.

БЕЛАРУССКИЕ ЯБЛОКИ

РАЗВЕЛСАС С ПИТТОМ?

ФБР устроило четырехчасовой допрос Анджелине Джоли из-за Брэда Питта. Следслужбам было необходимо узнать обо всем, что происходило на борту их частного самолета, на котором, предположительно, актер жестоко обращался с сыном Мэддоксом. Сейчас по решению суда все дети звездной пары остаются с Анджелиной Джоли, в то время как Брэду Питту разрешено посещать их на выходных.

У БЫКОВ НА КОРРИДЕ

ЖЕЛЕЗНЫЕ ЛЬБЫ?

В Испании во время фестиваля матадоров в Наварре на гла

зах у огромной толпы два быка

руководством региона и администрации южной столицы. На торжестве, посвященном 85-летию вуза, присутствовал первый заместитель губернатора Ростовской области Игорь Александрович Гуськов, который от имени губернатора поздравил преподавателей и студентов со столом значимой датой в истории университета.

– Я являюсь 16-м ректором вуза, – сообщил доктор экономических наук, заслуженный деятель науки Российской Федерации А.У. Альбеков. – Хочу выразить благодарность моим предшественникам, которые сделали все для того, чтобы сохранить университет и сберечь его уникальность. Сегодня РГЭУ (РИНХ)

– это современный образовательный кластер в сфере экономики. Я благодарен губернатору Ростовской области Василию Юрьевичу Голубеву за постоянное внимание и поддержку всех инициатив университета!

Университет вносит существенный вклад в развитие экономики области. Руководство вуза создает все необходимые условия для развития интеллектуального и творческого потенциала студентов, что позволяет решить задачи, стоящие перед РГЭУ (РИНХ) в стратегии развития региона до 2030 года.

РГЭУ (РИНХ) – единственный вуз на юге России, который сумел доказать свою эффективность по всем показате

лям мониторинга, в том числе и труда устройства выпускников. Сегодня сотни специалистов с дипломами РГЭУ трудятся в сферах наукоизложения, банковской системы, предпринимательства, занимают руководящие посты в органах власти.

Ростовский государственный экономический университет (РИНХ) не просто готовит профессионалов, востребованных в различных областях российской экономики, но и воспитывает ответственные граждан, патриотов своей страны.

По мнению Адама Умаровича Альбекова, студенческая жизнь – это не только пары, зачеты и экзамены. Молодое поколение должно быть занято полным дня, вести активный образ жизни. На базе университета открыты 11 творческих студий, в том числе свой Клуб веселых и находчивых, театральный и военные кружки.

Активно продвигается идея дружбы народов. Будущие экономисты с удовольствием участвуют в фестивалях «Солнце Африки на Дону», «Кавказ – наш общий дом». Руководство вуза делает все для того, чтобы жизнь студентов была насыщенной, яркой, интересной.

Огромное внимание уделяется развитию различных видов спорта. На всю страну гремят имена боксеров Харитона Аргбры, Романа Подкопырева и Чингиза Натырова. Недавно молодые люди вернулись из Гаиланда, где проходил чемпионат мира по боксу среди студентов. Благодаря победам ростовчан (Харитон взял «золото», у его товари

щей – по «бронзе») сборная России стала лидером соревнований!

Славится РГЭУ (РИНХ) и своими достижениями в области шахматного спорта. Адам Умарович Альбеков и сам является действующим чемпионом в этом виде спорта среди ректоров вузов Ростовской области. На базе университета открыт шахматный клуб имени Екатерины Ковалевской.

В РГЭУ (РИНХ) еще и сильнейшая команда чирлидеров, учащиеся любого праздника. Их выступления на фестивалях «Солнце Африки на Дону», «Кавказ – наш общий дом». Руководство вуза делает все для того, чтобы жизнь студентов была насыщенной, яркой, интересной.

Еще одна гордость университета – это его профессорско-преподавательский состав. Сегодня в РГЭУ (РИНХ) около тысячи педагогов. Многие из них пошли из четырех вузов из Гаиланда, где проходил чемпионат мира по боксу среди студентов. Благодаря победам ростовчан (Харитон взял «золото»), у его товари

на в день, когда РГЭУ (РИНХ) праздновал свое 85-летие, в администрации вуза поступили адреса и телеграммы от представителей учебных заведений Испании, Словакии, Румынии и других европейских стран, с которыми у ростовского вуза налажено тесное взаимодействие. Словакия, Чехия и Германия прислали заместителя председателя правительства России А.В. Дворковича, а также другие видные деятели политики, науки и искусства. Нет сомнения, что у вуза блестящие перспективы. Впереди Ростовский государственный экономический университет (РИНХ) ждет новые горизонты и высокие цели!

С. ФЕДОРЕВСКАЯ

На правах рекламы



НОВИНКА! УНИКАЛЬНЫЙ УВТ-АППАРАТ НА ЮГЕ РОССИИ В МЕДИЦИНСКОМ ЦЕНТРЕ «УМНАЯ КЛИНИКА»

www.smartclinic-don.ru

В МЦ «Умная клиника» применяется инновационный аппарат Duolith SD1 tower (пр-во Швейцарии).

Показания:

- шейный синдром (трапециевидная мышца), боль в спине, боль в плече (дельтовидная мышца)
- спортивная травма, травма мышц и связок
- бурситы • синдром Дюпопонтина • плантарный фасциит и пятончая шпора • эпикондилит • несрастающиеся переломы костей • тендиноз разгибающих/сгибающих мышц предплечья.

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИ